



गुलाबी बाल में रेड कार्पेट पर पहुंची रश्मि देसाई और नेहा भसीन

बिग बॉस फेम टीवी एक्ट्रेस रश्मि देसाई और उनकी दोस्त नेहा भसीन अक्सर एक साथ देखी जाती हैं। दोनों की कातिल अदाएं लोगों को घायल करने का काम करती हैं। रश्मि और नेहा बहुत अच्छी सहेलियां हैं और वे दोनों जहां भी जाती हैं वहां एक साथ ही जाती हैं। हाल ही में जियो ड।ड।फिल्म फेस्टिवल 2023 के रेड कार्पेट पर भी दोनों हसीनाएं बन-ठनकर एक साथ पहुंचीं। उनके लुकस देखकर आपका दिल भी फिसल जाएगा। हाल ही में सिंगर नेहा भसीन और रश्मि देसाई को जियो फिल्म फेस्टिवल में देखा गया। जहां नेहा ने ब्लू कलर की ड्रेस पहन रखी थी, वहीं रश्मि को भी स्काई ब्लू कलर की स्लिट ड्रेस में देखा गया। दोनों ने रेड कार्पेट पर एक साथ जलवा बिखेरा। उन्होंने हैवी मेकअप से अपने लुक को पूरा किया था। पहले कार्पेट पर रश्मि आईं और फिर नेहा ने उनके साथ आकर, उनकी कमर पर हाथ रखा। फिर दोनों ने एक साथ पोज दिया। हाल ही में ये टीवी एक्ट्रेस फैंट शेमिंग का शिकार हो गई थीं। लेकिन अब रश्मि देसाई ने अपने बोल्ड अंदाज से ट्रोलर्स को करारा जवाब दिया है। फोटोग्राफर्स के कैमरे में कैद हुई रश्मि देसाई बंधे बालों में दिलकश लुक देती नजर आईं, उन्होंने ऑलमोस्ट न्यूड मेकअप किया हुआ था। कुछ ही देर में रश्मि देसाई की ये तस्वीरें सोशल मीडिया पर खूब वायरल हो रही हैं।

तेजस के आगे 12वीं पास ने दिखाई ताकत, टाइगर की गणपत का हुआ बेड़ा गर्क

बीते शुक्रवार बॉक्स ऑफिस पर नई फिल्मों ने दस्तक दी। इसमें कंगना रनौत की तेजस, विधु विनोद चोपड़ा की 12वीं पास और राधिका मदान की सजनी शिंदे का वायरल वीडियो जैसी फिल्में शुमार हैं। वहीं पिछले हफ्ते दिव्या खोसला की यारियां 2 और टाइगर श्रॉफ की गणपत रिलीज हुई थी। इन सभी फिल्मों के अलावा बॉलीवुड के सुपरस्टार शहरुख खान की रजवानर 50 दिन बाद भी बॉक्स ऑफिस पर रूल कर रही है। तो चलिए इन सभी फिल्मों का आपको झटपट शुक्रवार का कलेक्शन बताते हैं। जानिए शुक्रवार को जनता ने किस फिल्म को सबसे ज्यादा प्यार दिया। शुरू करते हैं विक्रांत मैसी, पलक ललवानी और मेधा शंकर की 12वीं फेलर से, जिसका निर्देशन विधु विनोद चोपड़ा ने किया है। ये अनुराग पाठक के उपन्यास 12जी फेल पर आधारित है। 27 अक्टूबर 2023 को रिलीज हुई 12वीं पास ने पहले दिन स्लो शुरुआत की है। हालांकि इस फिल्म के रिव्यू काफी शानदार रहे थे। शुक्रवार को इसने 1 करोड़ रुपये का कारोबार किया।

सलमान खान के भाई अरबाज खान और सोहेल खान होस्ट करेंगे शो



टीवी के सबसे फेमस रिएलिटी शो बिग बॉस 17 में एक और नई चीज देखने को मिलेगी। सलमान खान ने वीकेंड का वार में एक बड़ी अनाउंसमेंट की है। अब उनके भाई अरबाज खान और सोहेल खान शो को होस्ट करेंगे। अरे नहीं नहीं! वो सलमान की जगह नहीं ले रहे हैं, बल्कि वो सिर्फ एक एपिसोड के लिए आएंगे और कंटेस्टेंट्स की बैंड बजाएंगे। आप इस एपिसोड को सेंडे को देख सकेंगे। मालूम हो कि बिग बॉस 16 में भी कुछ ऐसा ही हुआ था। शेखर सुमन को सेंडे का सेगमेंट होस्ट करने की जिम्मेदारी दी गई थी। बिग बॉस 17 का नया प्रोमो सामने आया है। इसमें अरबाज खान और सोहेल खान को बिग बॉस के नए घर के अंदर देखा जा सकता है। दोनों स्विमिंग पूल के किनारे बैठकर बात कर रहे हैं कि वो इस शो को साइन करेंगे तो दूसरे किसी चैनल का शो होस्ट नहीं कर पाएंगे। तभी सलमान खान की एंटी होती है। इस अनाउंसमेंट के बाद सलमान खान अपने साथ अरबाज और सोहेल को स्टेज पर लेकर जाते हैं, जहां तीनों मस्ती करते हैं। सोहेल बताते हैं कि सलमान ने कैसे उन्हें बताया कि चैनल का फोन आएगा और इंडिया का सबसे पॉप्युलर रिएलिटी शो होस्ट करना है। जब अरबाज शो की तारीफ करने लगते हैं तो सोहेल मजाक में कहते हैं, अरे इन्हें तो आपके (सलमान) के साथ दबंग 4 करनी है।

छोटी बहन शाहीन भट्ट के बिना आलिया भट्ट के घर नहीं पकता खाना

बॉलीवुड एक्ट्रेस आलिया भट्ट को हाल में ही नेशनल अवॉर्ड से सम्मानित किया गया है। उन्हें संजय लीला भंसाली की शंगुबाई काठियावाड़ी के लिए ये पुरस्कार मिला है। इस बीच एक्ट्रेस की बहन शाहीन भट्ट के साथ वॉट्सऐप चैट सामने आई है। इस बातचीत के दौरान आलिया भट्ट ने बताया कि वह आज भी अपनी छोटी बहन के भरोसे ही हैं। जानिए आखिर किस बात के लिए आलिया ने ये कहा है। आलिया भट्ट के पिता मशहूर फिल्ममेकर महेश भट्ट हैं। जिन्होंने दो शादियां की। पहली शादी उन्होंने किरण भट्ट से की। इस शादी से डायरेक्टर के दो बच्चे हैं पूजा भट्ट और राहुल भट्ट। फिर महेश भट्ट ने दूसरी शादी सोनी राजदान से की। इस शादी से भी उनके दो बच्चे हैं आलिया भट्ट और शाहीन भट्ट।

आलिया भट्ट का छोटी बहन से बहन्ड

आलिया और शाहीन दोनों में काफी अच्छा बॉन्ड है। अक्सर दोनों साथ में नजर आती हैं। हाल में ही आलिया भट्ट के यूट्यूब चैनल पर एक व्लॉग भी आया था जहां पर दोनों स्किन केयर करते दिख रहे थे। आलिया ने तब कहा था कि उनकी बहन ही उनकी स्किन केयर गुरु हैं।

आलिया भट्ट और शाहीन भट्ट की वॉट्सऐप चैट



एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)

अब आलिया भट्ट ने छोटी बहन शाहीन के साथ वाली वॉट्सऐप चैट को शेयर किया है जिसमें वह बता रही हैं कि वह आज एक बेटी की मां बन गई हैं लेकिन आज भी वह छोटी बहन पर डिपेंड रहती हैं। दोनों के बीच खाने पीने को लेकर इस चैट में बातचीत हुई है। आलिया को छोटी बहन हेल्प कर रही हैं कि उन्हें क्या खाना चाहिए क्या नहीं।

खाने को लेकर शाहीन ने की बड़ी बहन की मदद

आलिया ने बहन को मैसेज किया कि क्या उन्हें पोहा खान लेना चाहिए तो शाहीन ने उन्हें राय दी कि उन्हें खाने में दही चावल और आलू फ्राई खाना चाहिए। पोहा वह बाद में ब्रेकफास्ट में खा सकती हैं। बस फिर क्या आलिया को छुटकी का आइडिया बहुत पसंद आया। उन्होंने इस बातचीत को इंस्टाग्राम स्टोरी पर शेयर किया।

20 साल बाद भी बिल्कुल नहीं बदली हैं भूमिका चावला

तेरे नाम में सलमान खान के साथ निर्जला बनकर हर दिल पर छाने वाली भूमिका चावला आज भी बिल्कुल नहीं बदली हैं। उन्हें जियो मामी फिल्म फेस्टिवल में कई सालों बाद देखा गया। वहां से भूमिका का लुक वायरल हो रहा है। लोगों को अपनी वही पुरानी निर्जला फिर से याद आ गई है।

भूमिका चावला साउथ फिल्म इंडस्ट्री की सबसे में से एक हैं। डिवाने कड़ी मेहनत की और हमें हिंदी फिल्मों में भी कुछ बेहतरीन रोलस दिए। भूमिका ने एक एक्ट्रेस के रूप में अपने करियर की शुरुआत एंड फिल्मों में काम करके की और फिर जी टीवी पर शिप हिप हुर्रें में अपने काम से सभी को चौंका दिया। हालांकि, उनके रोलस में से एक बॉलीवुड के दिग्गज सलमान खान के साथ फिल्म श्तेरे नाम थी, जिसने उन्हें अपार प्रसिद्धि और पहचान दिलाई। भूमिका ने कुछ दिनों पहले सलमान की फिल्म किसी का भाई किसी की जान से बॉलीवुड में कमबैक किया है। भूमिका चावला अपनी लाइफ को काफी सिंपल रखती हैं और मीडिया की चकाचौंध से दूर रहती हैं। उन्होंने हाल ही में चल रहे श्रवण ड।ड।फिल्म फेस्टिवल 2023 के रेड कार्पेट की शोभा बढ़ाई। इवेंट के रेड कार्पेट पर पोज देते हुए एक्ट्रेस बेहद खूबसूरत लग रही थीं। इवेंट के दिन भूमिका ने काले रंग का सलवार सूट पहना, जिसमें चारों तरफ सफेद फूल बने हुए थे। डिवाने काले स्लिंग बैग, जूते और हीरे की बालियां के साथ अपने लुक को निखारा।

लोगों को पसंद आई भूमिका चावला

जैसे ही जियो मामी फिल्म फेस्टिवल के रेड कार्पेट पर भूमिका चावला का वीडियो शेयर किया गया, नेटिजन्स प्यार भरे कमेंट्स करने के लिए टूट पड़े। वीडियो पर रिप्लाइ करके हुए एक यूजर ने लिखा, वह बहुत सिंपल हैं। एक यूजर ने कमेंट किया, वाह। एक तीसरे यूजर ने लिखा, क्लास अलग है आपका।

भूमिका चावला के पति कौन हैं?

भूमिका चावला ने अपनी पर्सनल लाइफ में योगा टीचर भरत ठाकुर से शादी की है। दोनों ने चार साल तक एक दूसरे को डेट किया और फिर 21 अक्टूबर 2007 को नासिक के देवलाली में एक गुरुद्वारे में शादी कर ली। लगभग सात वर्षों के बाद, कपल माता-पिता बने, जब फरवरी 2014 में उनके बेटे यश का जन्म हुआ।

